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1 Zu diesem Dokument

Die Edelstahlsäule wird im Folgenden „Produkt“ ge-
nannt. Dieses Dokument ist für folgende Produktva-
riante(n) gültig:
n Edelstahlsäule für AMTRON®
n Edelstahlsäule für 2 Stk AMTRON®

Es können alle Varianten des AMTRON®
(z. B. AMTRON® Professional) am Produkt
montiert werden, mit Ausnahme des AM-
TRON® Compact. Der AMTRON® Compact
hat andere Befestigungsmaße und passt
daher nicht auf das Produkt.

1 Betriebs- und Installationsanleitung vom AM-
TRON® beachten.

Copyright ©2021 MENNEKES Elektrotechnik GmbH
& Co. KG
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2 Zu Ihrer Sicherheit

2.1 Bestimmungsgemäße Verwendung

Das Produkt ist zur Montage von einem AMTRON®
oder von zwei AMTRON® (je nach Produktvariante)
auf ein Fundament bestimmt.

Dieses Dokument und alle zusätzlichen Dokumente
zu diesem Produkt lesen, beachten, aufbewahren
und ggf. an den nachfolgenden Betreiber weiterge-
ben.

2.2 Bestimmungswidrige Verwendung

Der Gebrauch des Produkts ist nur bei bestim-
mungsgemäßer Verwendung sicher. Jede andere
Verwendung sowie Veränderungen an dem Pro-
dukt sind bestimmungswidrig und nicht zulässig.

Für alle Personen- und Sachschäden, die aufgrund
bestimmungswidriger Verwendung entstehen, sind
der Betreiber, die Elektrofachkraft oder der Anwen-
der verantwortlich. MENNEKES Elektrotechnik
GmbH & Co. KG übernimmt keine Haftung für Fol-
gen aus bestimmungswidriger Verwendung.

DE
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3 Produktbeschreibung

3.1 Lieferumfang

1 2 3

4

5

Abb. 1: Lieferumfang

1 Produkt
2 Installationsanleitung
3 Biteinsatz für Schrauben an der Bodenplatte
4 Reinigungstuch
5 4 x Schrauben für die Befestigung vom AM-

TRON®, V2A M6 x 20 (bei 2-fach Variante lie-
gen 8 x Schrauben bei)

3.2 Abmessungen

1

2

Abb. 2: Abmessungen [mm]

1 Tragschiene (C-Schiene, 16,5 mm Schlitzwelle,
geeignet für die Montage von Kabelschellen /
Bügelschellen)

2 Montagemöglichkeit für zweiten AMTRON®
auf der Rückseite (nur bei 2-fach Variante)
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4 Installation

Informationen zur Auswahl des Standorts und zu
den notwendigen Arbeiten in der vorgelagerten
Elektroinstallation sind in der Betriebs- und Installa-
tionsanleitung vom AMTRON® beschrieben.
1 Betriebs- und Installationsanleitung vom AM-

TRON® beachten.

Ab der Fundamentoberkante werden für die Ver-
sorgungsleitung ca. 2,5 m Kabel benötigt.

4.1 Zulässige Umgebungsbedingungen

Es gelten die zulässigen Umgebungsbedingungen
vom AMTRON®.

In einer maritimen Umgebung, z. B. in Küs-
tennähe, oder in einer aggressiven Atmo-
sphäre kann die Oberfläche korrodieren
und optisch beeinträchtigt werden. Folgen-
des bei der Auswahl des Standorts beach-
ten:
u Die Umgebungseinflüsse berücksichti-

gen und ggf. geeignete Gegenmaßnah-
men treffen, z. B. die Oberfläche pulver-
beschichten.

u Lassen Sie sich ggf. von einem Fachex-
perten beraten.

u Oberfläche regelmäßig reinigen.
1 „5 Reinigung“ [} 8]

4.2 Vorarbeiten am Standort

4.2.1 Fundament

Das Fundament fällt in den Verantwortungsbereich
des Betreibers / Erstellers und ist nicht Bestandteil
dieser Anleitung. Alle notwendigen Informationen
sind in der Anleitung „Erstellung eines Funda-
ments“ beschrieben.

Die Anleitung „Erstellung eines Funda-
ments“ finden Sie auf unserer Homepage
im Download-Bereich des ausgewählten
Produkts.

4.3 Produkt erden

Bei Bedarf kann das Produkt geerdet werden. Da-
durch erhöht sich der Schutz vor einem elektri-
schen Schlag beim Berühren des Produkts.

MENNEKES empfiehlt, das als Zubehör er-
hältliche Fundamenterder-Set zu verwen-
den.

u Erdungsklemme inkl. Erdungsleitung an dem
Fundamenterder (z. B. Bandeisen) befestigen.

2

1

Abb. 3: Produkt erden

u Mutter, Federring und Unterlegscheibe vom Er-
dungsbolzen (1) lösen. Der Erdungsbolzen befin-
det sich unten im Gehäuse.

u Ring-Kabelschuh der Erdungsleitung (2) auf den
Erdungsbolzen stecken und mit der Unterleg-
scheibe, Federring und Mutter befestigen. An-
zugsdrehmoment: 6 Nm.

4.4 Produkt auf ein Fundament montieren

Voraussetzung(en):

DE
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ü Das Fundament wurde unter Beachtung der An-
leitung „Erstellung eines Fundaments“ erstellt.

1 „4.2.1 Fundament“ [} 5]

Produkt auf ein selbst hergestelltes Fundament
montieren

u Adapterplatte mit den restlichen Muttern und
Unterlegscheiben (im Lieferumfang des Funda-
ment-Befestigungs-Sets enthalten) auf dem
Fundament befestigen. Anzugsdrehmo-
ment: 32 Nm.

u Versorgungsleitung, ggf. Datenleitung und ggf.
Fundamenterder in das Produkt einführen.

u Produkt auf die Adapterplatte setzen.
u Abdeckung nach oben schieben.
1 „4.5 Abdeckung lösen“ [} 6]
u Produkt mit den Schrauben und Unterlegschei-

ben (im Lieferumfang der Adapterplatte enthal-
ten) auf der Adapterplatte befestigen. Anzugs-
drehmoment: 38 Nm.

Produkt auf ein vorhandenes Fundament
montieren

u Versorgungsleitung, ggf. Datenleitung und ggf.
Fundamenterder in das Produkt einführen.

u Produkt auf die Bohrlöcher des Fundaments
setzen.

u Abdeckung nach oben schieben.
1 „4.5 Abdeckung lösen“ [} 6]
u Produkt mit geeigneten Schraubverbindungen

auf dem Fundament befestigen.
1 Herstellerangaben der Schraubverbindungen

beachten.

Produkt auf dem Fertigfundament montieren

u Adapterplatte auf die Bohrlöcher des Fertigfun-
daments setzen.

u Adapterplatte mit den Schrauben (im Lieferum-
fang des Fertigfundaments enthalten) auf dem
Fertigfundament befestigen. Anzugsdrehmo-
ment: 70 Nm.

u Versorgungsleitung, ggf. Datenleitung und ggf.
Fundamenterder in das Produkt einführen.

u Produkt auf die Adapterplatte setzen.
u Abdeckung nach oben schieben.
1 „4.5 Abdeckung lösen“ [} 6]
u Produkt mit den Schrauben und Unterlegschei-

ben (im Lieferumfang der Adapterplatte enthal-
ten) auf der Adapterplatte befestigen. Anzugs-
drehmoment: 38 Nm.

Produkt auf einer alternativen Fundamentlösung
montieren

Einige Unternehmen vertreiben alternative Funda-
mentlösungen, auf die MENNEKES Ladestationen
montiert werden können. Alle notwendigen Infor-
mationen erhalten Sie von MENNEKES auf Nachfra-
ge.

Nutzen Sie für einen direkten Kontakt zu
MENNEKES das Formular unter „Kontakt“ auf unse-
rer Homepage: https://www.chargeupyourday.com/

4.5 Abdeckung lösen

1 2

1

Abb. 4: Abdeckung lösen

u Schrauben (1) lösen. Dazu den Biteinsatz (im Lie-
ferumfang enthalten) verwenden.

u Abdeckung (2) nach oben schieben.

https://www.chargeupyourday.com/
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4.6 Zugentlastung der Versorgungsleitung

1

Abb. 5: Zugentlastung der Versorgungsleitung

u Versorgungsleitung mit einer Kabelschelle (1) an
der C-Schiene sichern.

4.7 Abschlussarbeiten

MENNEKES empfiehlt den Schutz des Pro-
dukts durch bauseitige Randsteine oder
Poller.

Abdeckung befestigen

u Abdeckung nach unten schieben.
1 Vgl. „4.5 Abdeckung lösen“ [} 6]
u Abdeckung mit den Schrauben befestigen. Da-

zu den Biteinsatz (im Lieferumfang enthalten)
verwenden.

4.8 AMTRON® montieren
u Bei Bedarf das Schutzdach montieren (als Zube-

hör erhältlich).
1 Installationsanleitung vom Schutzdach beach-

ten.

1

2

Abb. 6: AMTRON® montieren

u AMTRON® öffnen.
1 Betriebs- und Installationsanleitung vom AM-

TRON® beachten.
u Versorgungsleitung (2) durch eine Kabeleinfüh-

rung in den AMTRON® (1) einführen. Dazu muss
ein Loch in die jeweilige Membran gestochen
werden.

u AMTRON® mit den Schrauben M6 x 20 (im Lie-
ferumfang enthalten) an dem Produkt befesti-
gen.

u Bei der Produktvariante für 2 Stk AMTRON®:
AMTRON® auf der Rückseite des Produkts be-
festigen. Dazu die zuvor beschriebenen Schritte
erneut durchführen.

Informationen zum elektrischen Anschluss und zur
Inbetriebnahme sind in der Betriebs- und Installati-
onsanleitung vom AMTRON® beschrieben.
1 Betriebs- und Installationsanleitung vom AM-

TRON® beachten.

DE
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5 Reinigung

u Groben Staub und Schmutz mit einem Handbe-
sen mit weichen Borsten entfernen.

u Sauberes Reinigungstuch (im Lieferumfang ent-
halten) ggf. mit Wasser oder einer Spülmittellö-
sung anfeuchten und Produkt gründlich abwi-
schen.

Durch die Verwendung von den folgenden
Reinigungsmitteln kann die Oberfläche be-
schädigt werden:
n Abrasive Reinigungsmittel (z. B. Scheuer-

milch, Drahtbürste)
n Salzsäurehaltige Reinigungsmittel
n Natronlaugenhaltige Reinigungsmittel

(z. B. Reinigungsmittel für Betonpflaster)

u Bei Bedarf ein Pflegemittel für Edelstahl ver-
wenden.
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1 About this document

The stainless steel column is hereinafter referred to
as “product”. This document applies to the follow-
ing product variant(s):
n Stainless steel column for AMTRON®
n Stainless steel column for 2 AMTRON® devices

All variants of the AMTRON® (e.g.
AMTRON® Professional) can be mounted on
the product, with the exception of the
AMTRON® Compact. The AMTRON® Com-
pact has different mounting dimensions and
therefore does not fit on the product.

1 Observe the operating and installation manual
for the AMTRON®.

Copyright ©2021 Mennekes Elektrotechnik GmbH
& Co. KG
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2 For your safety

2.1 Intended use

The product is intended for mounting one or two
AMTRON® devices (depending on the product vari-
ant) on a base.

Read, observe and retain this document and all ad-
ditional documents for this product and, if neces-
sary, pass them on to the subsequent operator.

2.2 Improper use

Using the product is safe only when used as inten-
ded. Any other use or changes to the product are
considered improper use and therefore not permit-
ted.

The operator, qualified electrician or user is re-
sponsible for any personal injury or material dam-
age arising from improper use. Mennekes Elektro-
technik GmbH & Co. KG accepts no liability for any
consequences arising from improper use.

EN



4

3 Product description

3.1 Delivery contents

1 2 3

4

5

Fig. 1: Delivery contents

1 Product
2 Installation manual
3 Bit insert for screws on the base plate
4 Cleaning cloth
5 4 x screws for mounting the AMTRON®, V2A

M6 x 20 (8 x screws are included for the dual
variant)

3.2 Dimensions

1

2

Fig. 2: Dimensions [mm]

1 Mounting rail (C-rail, 16.5 mm slotted shaft,
suitable for mounting cable clips / bracket
clips)

2 Mounting option for second AMTRON® on the
rear (dual variant only)
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4 Installation

Information on the choice of location and the work
required in the upstream electrical installation is
provided in the operating and installation manual
for the AMTRON®.
1 Observe the operating and installation manual

for the AMTRON®.

From the top edge of the base, approx. 2.5 m of
cable is required for the supply line.

4.1 Permissible ambient conditions

The permissible ambient conditions for the
AMTRON® apply.

In a maritime environment, e.g. near the
coast, or in an aggressive atmosphere, the
surface can corrode and its appearance can
be impaired. Observe the following when
choosing the location:
u Consider the ambient conditions and

take suitable remedial measures if ne-
cessary, e.g. powder-coat the surface.

u Consult a technical expert if necessary.
u Clean the surface regularly.
1 “5 Cleaning” [} 8]

4.2 Preparatory work on site

4.2.1 Foundation

The foundation is the responsibility of the operator /
originator and is not part of this manual. All neces-
sary information is described in the manual "Prepar-
ing a foundation".

The manual for "Preparing a foundation" are
available on our website in the download
area for the selected product.

4.3 Earthing the product

The product can be earthed if necessary. This in-
creases the protection against electric shock when
touching the product.

MENNEKES recommends using the founda-
tion earth electrode set that is available
separately.

u Fasten the earth terminal including the earthing
wire to the foundation earth electrode (e.g. us-
ing strip steel).

2

1

Fig. 3: Earth the product

u Loosen the nut, spring washer and flat washer
from the earthing bolt (1). The earthing bolt is
located at the bottom of the housing.

u Place the ring cable lug of the earthing wire (2)
on the earthing bolt and secure with the flat
washer, spring washer and nut. Tightening
torque: 6 Nm.

4.4 Installing the product on a foundation

Requirement(s):
ü The foundation was prepared according to the

instructions "Preparing a foundation".
1 “4.2.1 Foundation” [} 5]

EN
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Installing the product on a self-fabricated
foundation

u Fasten the adaptor plate to the foundation us-
ing the remaining nuts and washers (included in
the delivery contents of the foundation fixing
set). Tightening torque: 32 Nm.

u Insert the supply line into the product together
with the data line (if applicable) and the founda-
tion earth electrode (if applicable).

u Place the product on the adaptor plate.
u Slide the cover upwards.
1 “4.5 Remove the cover” [} 6]
u Fasten the product to the adaptor plate using

the screws and washers (included in the deliv-
ery contents of the adaptor plate). Tightening
torque: 38 Nm.

Installing the product on an existing foundation

u Insert the supply line into the product together
with the data line (if applicable) and the founda-
tion earth electrode (if applicable).

u Place the product on the drill holes of the
foundation.

u Slide the cover upwards.
1 “4.5 Remove the cover” [} 6]
u Fasten the product to the foundation using suit-

able screw connections.
1 Observe the manufacturer's manual for the

screw connections.

Installing the product on the prefabricated
foundation

u Place the adaptor plate on the drill holes of the
prefabricated foundation.

u Fasten the adaptor plate to the prefabricated
foundation using the screws (included in the de-
livery contents of the prefabricated foundation).
Tightening torque: 70 Nm.

u Insert the supply line into the product together
with the data line (if applicable) and the founda-
tion earth electrode (if applicable).

u Place the product on the adaptor plate.
u Slide the cover upwards.

1 “4.5 Remove the cover” [} 6]
u Fasten the product to the adaptor plate using

the screws and washers (included in the deliv-
ery contents of the adaptor plate). Tightening
torque: 38 Nm.

Installing the product on an alternative
foundation solution

Some companies sell alternative foundation solu-
tions on which MENNEKES charging stations can be
installed. All the necessary information is available
from MENNEKES on request.

To contact MENNEKES directly, please use the form
on our website under “Contact”: https://
www.chargeupyourday.com/

4.5 Remove the cover

1 2

1

Fig. 4: Remove the cover

u Unscrew screws (1). Use the bit insert to do this
(included in the delivery contents).

u Slide the cover (2) upwards.

https://www.chargeupyourday.com/
https://www.chargeupyourday.com/
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4.6 Relieve the strain on the supply line

1

Fig. 5: Relieve the strain on the supply line

u Secure the supply line to the C-rail with a cable
clip (1).

4.7 Concluding tasks

MENNEKES recommends protecting the
product with curbs or bollards provided by
the customer.

Fasten the cover

u Slide the cover downwards.
1 See “4.5 Remove the cover” [} 6]
u Fasten the cover with the screws. Use the bit in-

sert to do this (included in the delivery con-
tents).

4.8 Installing the AMTRON®
u If necessary, install the protective roof (available

as an accessory).
1 Observe the installation manual for the protect-

ive roof.

1

2

Fig. 6: Installing the AMTRON®

u Open the AMTRON®.
1 Observe the operating and installation manual

for the AMTRON®.
u Insert the supply line (2) into the AMTRON® (1)

through a cable entry. To do this, a hole has to
be made in the respective membrane.

u Fasten the AMTRON® to the product using the
screws M6 x 20 (included in the delivery con-
tents).

u For the product variant for 2 AMTRON® devices:
Fasten the AMTRON® on the rear of the
product. To do this, repeat the steps described
above.

Information on the electrical connection and com-
missioning is provided in the operating and installa-
tion manual for the AMTRON®.
1 Observe the operating and installation manual

for the AMTRON®.

EN
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5 Cleaning

u First remove coarse dust and dirt with a hand
brush with soft bristles.

u Moisten the clean cloth (included in the delivery
contents) with water or a mild detergent solu-
tion and thoroughly wipe down the product.

Using the following cleaning agents can
damage the surface:
n Abrasive cleaning agents (e.g. scouring

agent, wire brush)
n Cleaning agents containing hydrochloric

acid
n Cleaning agents containing caustic soda

(e.g. cleaning agents for concrete paving)

u Use a cleaning agent for stainless steel if neces-
sary.
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1 À propos du présent
document

La colonne en acier inoxydable est dénommée ci-
après « produit ». Le présent document s’applique à
ou aux variantes suivantes du produit :
n Colonne en acier inoxydable pour AMTRON®
n Colonne en acier inoxydable pour 2 unités AM-

TRON®

Exception faite de l’AMTRON® Compact,
toutes les variantes de l’AMTRON® (par ex.
AMTRON® Professional) peuvent être mon-
tées sur le produit. Les cotes de fixation de
l’AMTRON® Compact sont différentes et ne
sont donc pas adaptées au produit.

1 Observer le manuel d’utilisation et d’installation
de l’AMTRON®.

Copyright ©2021 MENNEKES Elektrotechnik GmbH
& Co. KG
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2 Pour votre sécurité

2.1 Utilisation conforme

Le produit est conçu en vue du montage d’une ou
de deux AMTRON® (en fonction de la variante du
produit) sur des fondations.

Lire, observer, conserver et, le cas échéant, re-
mettre le présent document et tous les documents
supplémentaires inhérents au présent produit au
nouvel exploitant.

2.2 Utilisation non conforme

L’utilisation du produit n’est sûre que dans le cadre
d’une utilisation conforme. Toute autre utilisation
ainsi que les modifications du produit sont réputées
non conformes et sont donc interdites.

L’exploitant, l’électricien spécialisé ou l’utilisateur
assume l’entière responsabilité pour les dommages
corporels ou matériels résultant d’une utilisation
non conforme. MENNEKES Elektrotechnik GmbH &
Co. KG décline toute responsabilité pour les consé-
quences résultant d’une utilisation non conforme.

FR
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3 Description du produit

3.1 Étendue de la livraison

1 2 3

4

5

Fig. 1 : Étendue de la livraison

1 Produit
2 Guide d’installation
3 Douille à embout pour vis sur la dalle
4 Chiffon de nettoyage
5 4 vis pour la fixation de l’AMTRON®,

V2A M6 x 20 (avec la variante composée de
2 unités, 8 vis sont fournies)

3.2 Dimensions

1

2

Fig. 2 : Dimensions [mm]

1 Rail de support (rail C, arbre rainuré de
16,5 mm, convient au montage de colliers de
câbles / d’étriers de fixation)

2 Possibilité de montage pour une deuxième
AMTRON® au dos (uniquement pour version à
2 unités)
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4 Installation

Des informations à propos du choix de l’emplace-
ment et des travaux requis sur l’installation élec-
trique en amont sont fournies dans le manuel d’utili-
sation et d’installation de l’AMTRON®.
1 Observer le manuel d’utilisation et d’installation

de l’AMTRON®.

Pour la ligne d’alimentation, env. 2,5 m de câble
sont requis à partir du bord supérieur des fonda-
tions.

4.1 Conditions ambiantes admissibles

Observer les conditions ambiantes admissibles de
l’AMTRON®.

Dans un environnement maritime, par ex. à
proximité de la côte, ou dans une atmo-
sphère agressive, la surface peut corroder
et son apparence être altérée. Observer les
points suivants lors du choix de l’emplace-
ment :
u Tenir compte des influences ambiantes

et prendre les mesures qui s’imposent le
cas échéant, par ex. appliquer un revête-
ment par poudre sur la surface.

u Le cas échéant, demandez conseil à un
spécialiste.

u Nettoyer régulièrement la surface.
1 « 5 Nettoyage » [} 8]

4.2 Travaux préliminaires sur le site

4.2.1 Fondations

L’exploitant / constructeur assume l’entière respon-
sabilité pour les fondations, qui ne font pas partie
intégrante du présent manuel. Toutes les informa-
tions requises sont décrites dans le manuel
« Construction de fondations ».

Le manuel « Construction de fondations »
est disponible dans la rubrique Télécharge-
ments du produit employé sur notre site
web.

4.3 Mise à la terre du produit

Si nécessaire, il est possible de mettre le produit à
la terre. Cela augmente la protection contre un
choc électrique en cas de contact avec le produit.

MENNEKES recommande l’utilisation du kit
de puits de terre disponible comme acces-
soire.

u Fixer la borne de terre, y compris ligne de mise
à la terre, au puits de terre (par ex. feuillard).

2

1

Fig. 3 : Mise à la terre du produit

u Retirer l’écrou, la rondelle-ressort et la rondelle
plate du boulon de mise à la terre (1). Le boulon
de mise à la terre se trouve dans la partie infé-
rieure du boîtier.

u Emboîter la cosse annulaire de la ligne de mise
à la terre (2) sur le boulon de mise à la terre
puis la fixer avec l’écrou, la rondelle-ressort et la
rondelle plate. Couple de serrage : 6 Nm.

4.4 Montage du produit sur des fondations

Configuration requise :

FR
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ü Les fondations ont été construites en observant
le manuel « Construction de fondations ».

1 « 4.2.1 Fondations » [} 5]

Montage du produit sur des fondations
construites en propre régie

u Fixer la plaque adaptatrice avec les écrous et
rondelles plates restants (compris dans l’éten-
due de la livraison du kit de fixation sur fonda-
tions) sur les fondations. Couple de ser-
rage : 32 Nm.

u Introduire la ligne d’alimentation et, le cas
échéant, la ligne de données et, le cas échéant,
le puits de terre dans le produit.

u Installer le produit sur la plaque adaptatrice.
u Faire glisser le recouvrement vers le haut.
1 « 4.5 Détachement du recouvrement » [} 6]
u Fixer le produit avec les écrous et rondelles

plates restants (compris dans l’étendue de la li-
vraison de la plaque adaptatrice) sur la plaque
adaptatrice. Couple de serrage : 38 Nm.

Montage du produit sur des fondations existantes

u Introduire la ligne d’alimentation et, le cas
échéant, la ligne de données et, le cas échéant,
le puits de terre dans le produit.

u Placer le produit sur les trous dans les fonda-
tions.

u Faire glisser le recouvrement vers le haut.
1 « 4.5 Détachement du recouvrement » [} 6]
u Fixer le produit à l’aide de raccords vissés ap-

propriés sur les fondations.
1 Observer les indications du fabricant des rac-

cords vissés.

Montage du produit sur des fondations prêtes à
l’emploi

u Placer la plaque adaptatrice sur les trous dans
les fondations prêtes à l’emploi.

u Fixer la plaque adaptatrice avec les vis (com-
prises dans l’étendue de la livraison des fonda-
tions prêtes à l’emploi) sur les fondations prêtes
à l’emploi. Couple de serrage : 70 Nm.

u Introduire la ligne d’alimentation et, le cas
échéant, la ligne de données et, le cas échéant,
le puits de terre dans le produit.

u Installer le produit sur la plaque adaptatrice.
u Faire glisser le recouvrement vers le haut.
1 « 4.5 Détachement du recouvrement » [} 6]
u Fixer le produit avec les écrous et rondelles

plates restants (compris dans l’étendue de la li-
vraison de la plaque adaptatrice) sur la plaque
adaptatrice. Couple de serrage : 38 Nm.

Montage du produit sur une solution alternative
pour les fondations

Certaines entreprises vendent des solutions alter-
natives pour les fondations adaptées au montage
de stations de charge MENNEKES. Toutes les infor-
mations requises sont disponibles auprès de l’en-
treprise MENNEKES sur simple demande.

Pour contacter directement MENNEKES, utilisez le
formulaire disponible sous « Contact » sur notre site
web :  https://www.chargeupyourday.com/

4.5 Détachement du recouvrement

1 2

1

Fig. 4 : Détachement du recouvrement

u Desserrer les vis (1). À cet effet, employer la
douille à embout (comprise dans l’étendue de la
livraison).

u Faire glisser le recouvrement (2) vers le haut.

https://www.chargeupyourday.com/
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4.6 Décharge de traction de la ligne
d’alimentation

1

Fig. 5 : Décharge de traction de la ligne d’alimenta-
tion

u Fixer la ligne d’alimentation à l’aide d’un collier
de câbles (1) sur le rail C.

4.7 Travaux de finition

MENNEKES recommande de protéger le
produit au moyen de bordures de trottoir
ou de bornes.

Fixation du recouvrement

u Faire glisser le recouvrement vers le bas.
1 Cf. « 4.5 Détachement du recouvrement » [} 6]
u Fixer le recouvrement à l’aide des vis. À cet ef-

fet, employer la douille à embout (comprise
dans l’étendue de la livraison).

4.8 Montage de l’AMTRON®
u Si nécessaire, monter l’auvent (disponible

comme accessoire).
1 Observer le manuel d’installation de l’auvent.

1

2

Fig. 6 : Montage de l’AMTRON®

u Ouvrir l’AMTRON®.
1 Observer le manuel d’utilisation et d’installation

de l’AMTRON®.
u Introduire la ligne d’alimentation (2) à travers

une entrée de câbles dans l’AMTRON® (1). À cet
effet, percer un trou dans la membrane respec-
tive.

u Fixer l’AMTRON® à l’aide des vis M6 x 20 (com-
prises dans l’étendue de la livraison) sur le pro-
duit.

u Pour la variante du produit avec 2 unités AM-
TRON® : fixer l’AMTRON® au dos du produit. À
cet effet, répéter les étapes décrites plus haut.

Des informations à propos du raccordement élec-
trique et de la mise en service sont fournies dans le
manuel d’utilisation et d’installation de l’AMTRON®.
1 Observer le manuel d’utilisation et d’installation

de l’AMTRON®.

FR
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5 Nettoyage

u Éliminer la poussière et les impuretés à l’aide
d’une balayette à poils souples.

u Le cas échéant, humidifier un chiffon de net-
toyage propre (compris dans l’étendue de la li-
vraison) avec de l’eau ou une solution à base de
produit vaisselle et nettoyer soigneusement le
produit.

En cas d’utilisation des produits de net-
toyage suivants, la surface peut être en-
dommagée :
n Produits de nettoyage abrasifs (par ex.

crème à récurer, brosse métallique)
n Produits de nettoyage à base d’acide

chlorhydrique
n Produits de nettoyage à base de soude

caustique (par ex. produits de nettoyage
pour pavés en béton)

u Si nécessaire, employer un produit d’entretien
pour acier inoxydable.
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1 In merito al presente
documento

Qui di seguito la colonnina in acciaio inox è deno-
minata “prodotto“. Questo documento è valido per
le seguenti varianti di prodotto:
n Colonnina in acciaio inox per AMTRON®
n Colonnina in acciaio inox per 2 AMTRON®

Si possono montare al prodotto tutte le va-
rianti di AMTRON® (ad es. AMTRON® Pro-
fessional), eccezion fatta per AMTRON®
Compact. Le misure di fissaggio di AMTRO-
N® Compact sono differenti e perciò non
adatte al prodotto.

1 Osservare le istruzioni per l'uso e per l'installa-
zione dell'AMTRON®.

Copyright ©2021 MENNEKES Elektrotechnik GmbH
& Co. KG
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2 Per la vostra sicurezza

2.1 Uso conforme alla destinazione

Il prodotto è previsto per il montaggio di un AM-
TRON® o di due AMTRON® (a seconda della varian-
te del prodotto) su una fondazione.

Leggere, osservare, conservare questo documento
e tutti i documenti supplementari relativi a questo
prodotto e inoltrarlo a un eventuale gestore succes-
sivo.

2.2 Uso non conforme alla destinazione
prevista

Il prodotto è sicuro solamente se viene utilizzato
conformemente alla destinazione prevista. Qualsia-
si altro impiego, così come le modifiche al prodotto,
sono da considerarsi non conformi e di conseguen-
za non ammissibili.

Il gestore, l'elettrotecnico specializzato o l'utilizzato-
re rispondono di tutti i danni materiali e di danni alle
persone risultanti da un uso non conforme alla de-
stinazione. MENNEKES Elektrotechnik GmbH & Co.
KG non si assume alcuna responsabilità per danni
derivanti da un uso non conforme.

IT
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3 Descrizione del prodotto

3.1 Volume di fornitura

1 2 3

4

5

Fig. 1: Volume di fornitura

1 Prodotto
2 Istruzioni per l'installazione
3 Inserto di punte per viti della piastra di fondo
4 Panno di pulizia
5 4 x viti per il fissaggio dell'AMTRON®,

V2A M6 x 20 (per la variante doppia sono for-
nite in dotazione 8 x viti)

3.2 Dimensioni

1

2

Fig. 2: Dimensioni [mm]

1 Profilato di supporto (profilato a C, larghezza
fessura 16,5 mm, adatto per il montaggio di fa-
scette per cavi / fascette ad arco)

2 Possibilità di montaggio per un secondo AM-
TRON® sul retro (solo per variante doppia)
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4 Installazione

Le informazioni relative alla scelta dell'ubicazione e
ai lavori necessari nell'impianto elettrico a monte
sono descritte nelle corrispondenti istruzioni per
l'uso e per l'installazione dell'AMTRON®.
1 Osservare le istruzioni per l'uso e per l'installa-

zione dell'AMTRON®.

Dal bordo superiore della fondazione sono neces-
sari circa 2,5 m di cavo per la linea di alimentazio-
ne.

4.1 Condizioni ambientali ammesse

Devono essere osservate le condizioni ambientali
ammesse dell'AMTRON®.

In un ambiente marittimo, ad es. in prossimi-
tà della costa, o in un'atmosfera aggressiva
la superficie può corrodersi e venir danneg-
giata visivamente. Per la scelta dell'ubica-
zione va osservato quanto segue:
u Tener conto delle influenze ambientali e,

se necessario, prendere adeguate con-
tromisure, ad esempio trattamento della
superficie con vernici in polvere.

u Se necessario, consultare un esperto.
u Pulire la superficie a intervalli regolari.
1 “5 Pulizia” [} 8]

4.2 Operazioni preliminari sul posto

4.2.1 Fondazione

La fondazione rientra nel campo di responsabilità
del gestore / installatore e non fa parte delle pre-
senti istruzioni. Tutte le informazioni necessarie so-
no riportate nelle istruzioni "Realizzazione di una
fondazione".

Le istruzioni "Realizzazione di una fondazio-
ne" si trovano sulla nostra home page
nell'area di scarico del prodotto seleziona-
to.

4.3 Messa a terra del prodotto

In caso di necessità è possibile collegare il prodotto
a terra. In questo modo si ottiene una migliore pro-
tezione contro le scosse elettriche quando si tocca
il prodotto.

MENNEKES raccomanda l'uso del set di pic-
chetti di terra disponibile come accessorio.

u Fissare il morsetto di terra insieme al conduttore
di terra al picchetto di terra (ad es. nastro di fer-
ro).

2

1

Fig. 3: Messa a terra del prodotto

u Staccare il dado, la rondella elastica e la rondel-
la dal bullone di messa a terra (1). Il bullone di
messa a terra si trova in basso, nell'alloggia-
mento.

u Inserire il capocorda ad anello del conduttore di
terra (2) nel bullone di messa a terra e fissare
con rondella, rondella elastica e dado. Coppia
di serraggio: 6 Nm.

IT
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4.4 Montare il prodotto su una fondazione

Condizione(i) preliminare(i):
ü La fondazione è stata realizzata conformemente

alle istruzioni „Realizzazione di una fondazio-
ne“.

1 “4.2.1 Fondazione” [} 5]

Montare il prodotto su una fondazione
autocostruita

u Fissare la piastra di adattamento con i rimanenti
dadi e rondelle (compresi nel volume di fornitu-
ra del set di montaggio per fondazione) sulla
fondazione. Coppia di serraggio: 32 Nm.

u Introdurre la linea di alimentazione ed eventual-
mente sia la linea di trasmissione dati sia il pic-
chetto di terra nel prodotto.

u Posizionare il prodotto sulla piastra di adatta-
mento.

u Spingere la copertura verso l'alto.
1 “4.5 Allentare la copertura” [} 6]
u Fissare il prodotto con le viti e rondelle (com-

prese nel volume di fornitura della piastra di
adattamento) sulla piastra di adattamento. Cop-
pia di serraggio: 38 Nm.

Montare il prodotto su una fondazione esistente

u Introdurre la linea di alimentazione ed eventual-
mente sia la linea di trasmissione dati sia il pic-
chetto di terra nel prodotto.

u Applicare il prodotto sui fori di trapanatura nella
fondazione.

u Spingere la copertura verso l'alto.
1 “4.5 Allentare la copertura” [} 6]
u Fissare il prodotto con collegamenti a vite adatti

sulla fondazione.
1 Osservare le istruzioni del produttore dei colle-

gamenti a vite.

Montare il prodotto sulla fondazione
prefabbricata

u Applicare la piastra di adattamento sui fori di
trapanatura nella fondazione prefabbricata.

u Fissare la piastra di adattamento con le viti
(comprese nel volume di fornitura della fonda-
zione prefabbricata) sulla fondazione prefabbri-
cata. Coppia di serraggio: 70 Nm.

u Introdurre la linea di alimentazione ed eventual-
mente sia la linea di trasmissione dati sia il pic-
chetto di terra nel prodotto.

u Posizionare il prodotto sulla piastra di adatta-
mento.

u Spingere la copertura verso l'alto.
1 “4.5 Allentare la copertura” [} 6]
u Fissare il prodotto con le viti e rondelle (com-

prese nel volume di fornitura della piastra di
adattamento) sulla piastra di adattamento. Cop-
pia di serraggio: 38 Nm.

Montare il prodotto su una soluzione di
fondazione alternativa

Alcune aziende vendono soluzioni di fondazione al-
ternative su cui possono essere montate le stazioni
di ricarica MENNEKES. MENNEKES vi fornirà tutte le
informazioni necessarie su richiesta.

Per un contatto diretto con MENNEKES utilizzare il
modulo che si trova sotto la voce “Contatto” all'indi-
rizzo della nostra home page: https://www.chargeu-
pyourday.com/

4.5 Allentare la copertura

1 2

1

Fig. 4: Allentare la copertura

https://www.chargeupyourday.com/
https://www.chargeupyourday.com/
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u Allentare le viti (1). A questo scopo utilizzare l'in-
serto di punte (compreso nella fornitura).

u Spingere la copertura (2) verso l'alto.

4.6 Scarico della trazione della linea di
alimentazione

1

Fig. 5: Scarico della trazione della linea di alimenta-
zione

u Bloccare la linea di alimentazione con una fa-
scetta serracavi (1) sul profilo a C.

4.7 Lavori conclusivi

MENNEKES raccomanda la protezione del
prodotto tramite cordoni o bitte in campo.

Fissare la copertura

u Spingere la copertura verso il basso.
1 Cfr. “4.5 Allentare la copertura” [} 6]
u Fissare la copertura con le viti. A questo scopo

utilizzare l'inserto di punte (compreso nella for-
nitura).

4.8 Montaggio dell'apparecchio
u Se necessario, montare il tetto di protezione (di-

sponibile fra gli accessori ordinabili).
1 Osservare le istruzioni per l'installazione del tet-

to di protezione.

1

2

Fig. 6: Montaggio dell'AMTRON®

u Aprire l'AMTRON®.
1 Osservare le istruzioni per l'uso e per l'installa-

zione dell'AMTRON®.
u Introdurre la linea di alimentazione (2) nell'AM-

TRON® (1) facendolo passare attraverso un pas-
sacavi. A tale scopo sfondare la membrana che
chiude il foro.

u Fissare l'AMTRON® con le viti M6 x 20 (compre-
se nel volume di fornitura) sul prodotto.

u Per la variante del prodotto per 2 AMTRON®:
fissare l'AMTRON® sul retro del prodotto. A que-
sto scopo eseguire nuovamente le operazioni
descritte sopra.

Le informazioni relative all'allacciamento elettrico e
alla messa in funzione sono descritte nelle istruzio-
ni per l'uso e per l'installazione dell'AMTRON®.
1 Osservare le istruzioni per l'uso e per l'installa-

zione dell'AMTRON®.

IT
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5 Pulizia

u Rimuovere a mano la polvere e lo sporco gros-
solani con una scopetta con setole morbide.

u Se necessario, inumidire un panno pulito (com-
preso nel volume di fornitura) con acqua o una
soluzione detergente e strofinare accuratamen-
te il prodotto.

L'uso dei seguenti detergente può danneg-
giare la superficie:
n detergenti abrasivi (ad es. latte abrasivo,

spazzola metallica)
n detergenti contenenti acido cloridrico
n detergenti contenenti soda caustica

(ad es. detergenti per rivestimenti in cal-
cestruzzo)

u Se necessario utilizzare un prodotto per acciaio
inox.
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1 Over dit document

De roestvrijstalen kolom wordt hierna "product" ge-
noemd. Dit document is geldig voor de volgende
productvariant(en):
n Roestvrijstalen kolom voor AMTRON®
n Roestvrijstalen kolom voor 2 st AMTRON®

Alle varianten van de AMTRON® (bijvoor-
beeld AMTRON® Professional) kunnen aan
het product worden gemonteerd, met uit-
zondering van de AMTRON® Compact. De
AMTRON® Compact heeft andere bevesti-
gingsmaten en past daarom niet op het pro-
duct.

1 Gebruiks- en installatiehandleiding van AM-
TRON® in acht nemen.

Copyright ©2021 MENNEKES Elektrotechnik GmbH
& Co. KG
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2 Voor uw veiligheid

2.1 Beoogd gebruik

Het product is bedoeld voor de montage van één
AMTRON® of van twee AMTRON® (afhankelijk van
de productvariant) op één fundament.

Dit document en alle aanvullende documenten bij
dit product lezen, in acht nemen, bewaren en evt.
doorgeven aan de volgende exploitant.

2.2 Oneigenlijk gebruik

Het gebruik van het product is alleen veilig bij be-
oogd gebruik. Elk ander gebruik alsmede verande-
ringen aan het product zijn in strijd met het beoog-
de doel en daarom niet toegestaan.

Voor al het persoonlijk letsel en materiële schade,
die ontstaat door oneigenlijk gebruik, zijn de exploi-
tant, de elektromonteur of de gebruiker verant-
woordelijk. MENNEKES Elektrotechnik GmbH & Co.
KG aanvaardt geen aansprakelijkheid voor de ge-
volgen van oneigenlijk gebruik.

NL
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3 Productbeschrijving

3.1 Leveringsomvang

1 2 3

4

5

Afb. 1: Leveringsomvang

1 Product
2 Installatiehandleiding
3 Bitinzet voor schroeven aan de bodemplaat
4 Reinigingsdoek
5 4 x schroeven voor de belasting van AM-

TRON®, V2A M6 x 20 (bij 2-voudige variant
worden 8 x schroeven bijgevoegd)

3.2 Afmetingen

1

2

Afb. 2: Afmetingen [mm]

1 Draagrail (C-rail, opening 16,5 mm gegroefde
as, geschikt voor de montage van kabelklem-
men / beugelklemmen)

2 Montagemogelijkheid voor tweede AMTRON®
aan de achterkant (alleen bij 2-voudige variant)
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4 Installatie

Informatie over de locatiekeuze en de noodzakelij-
ke werkzaamheden in de voorgeschakelde elektri-
sche installatie zijn beschreven in de betreffende
gebruiks- en installatiehandleiding van AMTRON®.
1 Gebruiks- en installatiehandleiding van AM-

TRON® in acht nemen.

Vanaf de bovenkant van het fundament is voor de
voedingsleiding ca. 2,5 m kabel benodigd.

4.1 Toelaatbare omgevingsomstandigheden

De toelaatbare omgevingscondities van AMTRON®
zijn van toepassing.

In een maritieme omgeving, bijvoorbeeld in
de buurt van de kust, of in een agressieve
atmosfeer kan het opopervlak corroderen
en optisch worden beïnvloed. Bij de keuze
van de standplaats rekening houden met
het volgende:
u Rekening houden met de omgevingsin-

vloeden en evt. geschikte tegenmaatre-
gelen nemen, bijvoorbeeld het oppervlak
poedercoaten.

u Laat u eventueel adviseren door experts.
u Oppervlak regelmatig reinigen.
1 "5 Reiniging" [} 8]

4.2 Voorbereidende werkzaamheden ter
plaatse

4.2.1 Fundering

Het fundament is de verantwoordelijkheid van de
gebruiker / installateur en is geen bestanddeel van
deze handleiding. Alle noodzakelijke informatie is
beschreven in de handleiding "Maken van een fun-
dament".

De handleiding "Maken van een funda-
ment" vindt u op onze homepage in het
download-gedeelte van het gekozen pro-
duct.

4.3 Product aarden

Indien nodig kan het product worden geaard. Daar-
door wordt de bescherming tegen een elektrische
schok bij aanraking verhoogd.

MENNEKES adviseert, de als toebehoren
verkrijgbare set funderingsaarde te gebrui-
ken.

u Aardingsklem incl. aardleiding aan de funde-
ringsaarde (bijvoorbeeld bandijzer) bevestigen.

2

1

Afb. 3: Product aarden

u Moer, veerring en onderlegring van de aar-
dingsbout (1) losmaken. De aardingsbout be-
vindt zich onder in de behuizing.

u Ring-kabelschoen van de aardleiding (2) op aar-
dingsbouten steken en met de onderlegring,
veerring en moer bevestigen. Aanhaalmoment:
6 Nm.

4.4 Product op een fundament monteren

Voorwaarde(n):

NL
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ü Het fundament is gemaakt met inachtneming
van de handleiding "Maken van een funda-
ment".

1 "4.2.1 Fundering" [} 5]

Product op een zelf gemaakt fundament
monteren

u Adapterplaat met de resterende moeren en rin-
gen (in de leveringsomvang van de fundament-
bevestigingsset begrepen) op het fundament
bevestigen. Aanhaalmoment: 32 Nm.

u Voedingsleiding, evt. gegevensleiding en evt.
funderingsaarde in het product voeren.

u Product op de adapterplaat zetten.
u Afdekking naar boven schuiven.
1 "4.5 Afdekking losmaken" [} 6]
u Product met de bouten en ringen (in de leve-

ringsomvang van de adapterplaat begrepen) op
de adapterplaat bevestigen. Aanhaalmo-
ment: 38 Nm.

Product op een aanwezig fundament monteren

u Voedingsleiding, evt. gegevensleiding en evt.
funderingsaarde in het product voeren.

u Product op de boorgaten van het fundament
zetten.

u Afdekking naar boven schuiven.
1 "4.5 Afdekking losmaken" [} 6]
u Product met geschikt schroefverbindingen op

het fundament bevestigen.
1 De instructies van de fabrikant van de schroef-

verbindingen in acht nemen.

Product op het geprefabriceerde fundament
monteren

u Adapterplaat op de boorgaten van het geprefa-
briceerde fundament zetten.

u Adapterplaat met de schroeven (in de leverings-
omvang van het geprefabriceerde fundament
begrepen) op het geprefabriceerde fundament
bevestigen. Aanhaalmoment: 70 Nm.

u Voedingsleiding, evt. gegevensleiding en evt.
funderingsaarde in het product voeren.

u Product op de adapterplaat zetten.
u Afdekking naar boven schuiven.
1 "4.5 Afdekking losmaken" [} 6]
u Product met de bouten en ringen (in de leve-

ringsomvang van de adapterplaat begrepen) op
de adapterplaat bevestigen. Aanhaalmo-
ment: 38 Nm.

Product op een alternatieve fundamentoplossing
monteren

Sommige bedrijven verkopen alternatieve funda-
mentoplossingen, waarop de MENNEKES-laadstati-
ons kunnen worden gemonteerd. Alle noodzakelij-
ke informatie krijgt u van MENNEKES op aanvraag.

Gebruik voor een direct contact met MENNEKES
het formulier onder "Contact" op onze homepage:
https://www.chargeupyourday.com/

4.5 Afdekking losmaken

1 2

1

Afb. 4: Afdekking losmaken

u Schroeven (1) losdraaien. Daarvoor de bitinzet
(inbegrepen in de leveringsomvang) gebruiken.

u Afdekking (2) naar boven schuiven.

https://www.chargeupyourday.com/
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4.6 Trekontlasting van de voedingsleiding

1

Afb. 5: Trekontlasting van de voedingsleiding

u Voedingsleiding met een kabelklem (1) aan de
C-rail vastmaken.

4.7 Afsluitende werkzaamheden

MENNEKES adviseert de bescherming van
het product door stoepranden of paaltjes
ter plaatse.

Afdekking bevestigen

u Afdekking naar beneden schuiven.
1 Vgl. "4.5 Afdekking losmaken" [} 6]
u Afdekking met de schroeven bevestigen. Daar-

voor de bitinzet (inbegrepen in de leveringsom-
vang) gebruiken.

4.8 AMTRON® monteren
u Indien nodig het afdak monteren (als toebeho-

ren verkrijgbaar).
1 Installatiehandleiding van het afdak in acht ne-

men.

1

2

Afb. 6: AMTRON® monteren

u AMTRON® openen.
1 Gebruiks- en installatiehandleiding van AM-

TRON® in acht nemen.
u Voedingsleiding (2) door een kabelinvoer in de

AMTRON® (1) voeren. Daartoe moet een gat in
het betreffende membraan worden gestoken.

u AMTRON® met de bouten M6 x 20 (inbegrepen
in de leveringsomvang) aan het product beves-
tigen.

u Bij de productvariant voor 2 st AMTRON®: AM-
TRON® aan de achterkant van het product be-
vestigen. Daarvoor de eerder beschreven stap-
pen opnieuw uitvoeren.

Informatie over de elektrische aansluiting en de in-
bedrijfstelling zijn beschreven in de gebruiks- en in-
stallatiehandleiding van de AMTRON®.
1 Gebruiks- en installatiehandleiding van AM-

TRON® in acht nemen.

NL
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5 Reiniging

u Verwijder eerst grof stof en vuil met een hand-
borstel met zachte borstelharen.

u Schone reinigingsdoek (inbegrepen in de leve-
ringsomvang) evt. bevochtigen met water of
een spoelmiddeloplossingen en het product
grondig afvegen.

Het oppervlak kan worden beschadigd
door het gebruik van de volgende reini-
gingsmiddelen:
n Schurende reinigingsmiddelen (bijvoor-

beeld schuurmiddel, staalborstel)
n Zoutzuurhoudende reinigingsmiddelen
n Natronlooghoudende reinigingsmiddelen

(bijvoorbeeld reinigingsmiddelen voor
betonnen bestrating)

u Indien nodig een verzorgingsmiddel voor roest-
vrijstaal gebruiken.
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1 Об этом документе

Стальная колонна обозначается далее как
«Продукт». Данный документ относится к следу-
ющим исполнениям продукта:
n Стальная колонна для AMTRON®
n Стальная колонна для двух станций

AMTRON®

На продукте можно монтировать все ва-
рианты AMTRON® (напр., AMTRON®
Professional), за исключением AMTRON®
Compact. Станция AMTRON® Compact
имеет другие крепежные размеры,
поэтому не может быть размещена на
продукте.

1 Соблюдать руководство по эксплуатации и
установке AMTRON®.

Copyright ©2021 MENNEKES Elektrotechnik GmbH
& Co. KG
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2 Для вашей безопасности

2.1 Использование по назначению

Продукт предназначен для монтажа одной или
двух станций AMTRON® (в зависимости от испол-
нения) с размещением на фундаменте.

Этот документ и все дополнительные документы
к этому продукту необходимо прочитать, при-
нять во внимание, сохранить для использования
и, возможно, передать следующему владельцу.

2.2 Использование не по назначению

Использование продукта является безопасным,
только когда он используется по назначению.
Любое другое использование или изменение
продукта является использованием не по назна-
чению и поэтому недопустимо.

Ответственность за травмы и материальный
ущерб в результате использования не по назна-
чению несет эксплуатирующая сторона, специа-
лист-электрик или пользователь. MENNEKES
Elektrotechnik GmbH & Co. KG не несет никакой
ответственности за последствия использования
не по назначению.

RU
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3 Описание продукта

3.1 Комплект поставки

1 2 3

4

5

Рис. 1: Комплект поставки

1 Продукт
2 Руководство по установке
3 Насадка для винтов на фундаментной плите
4 Салфетка для чистки
5 Винты, 4 шт., для закрепления AMTRON®,

V2A M6 x 20 (к исполнению для 2 станций
прилагаются 8 винтов)

3.2 Размеры

1

2

Рис. 2: Размеры [мм]

1 Монтажная рейка (ширина паза 16,5 мм,
подходит для закрепления кабельных хому-
тов / скоб)

2 Возможность монтажа второй станции
AMTRON® на задней стороне (только при
двойном исполнении)
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4 Монтаж и подключение

Информация о выборе места расположения и
необходимых работах на электрической систе-
ме, к которой осуществляется подключение,
приведена в соответствующем руководстве по
эксплуатации и установке станции AMTRON®.
1 Соблюдать руководство по эксплуатации и

установке AMTRON®.

Для линии электропитания начиная с верхней
кромки фундамента требуется кабель длиной
около 2,5 м.

4.1 Допустимые условия окружающей
среды

Действуют допустимые условия окружающей
среды для AMTRON®.

В приморской местности или в условиях
агрессивной атмосферы возможно
ржавление и визуальное ухудшение со-
стояния поверхности. При выборе места
расположения необходимо учитывать
следующее:
u Учесть воздействие окружающей сре-

ды и при необходимости принять меры
противодействия – например, нанести
на поверхность порошковое покры-
тие.

u В случае необходимости про-
консультироваться со специалистами.

u Регулярно очищать поверхность.
1 «5 Очистка» [} 9]

4.2 Подготовительные работы на месте
размещения

4.2.1 Фундамент

Подготовка фундамента относится к сфере от-
ветственности эксплуатирующей стороны /
монтажника и не является частью этого руко-
водства. Вся необходимая информация приве-
дена в руководстве «Сооружение фундамента».

Руководство «Сооружение фундамента»
можно найти на нашем сайте, в разделе
материалов для скачивания к выбранно-
му продукту.

4.3 Заземление продукта

При необходимости продукт может быть зазем-
лен. Это повысит защиту от удара электриче-
ским током при контакте с продуктом.

MENNEKES рекомендует использовать
комплект заземлителей фундамента, до-
ступный в качестве принадлежностей.

u Закрепить заземляющий зажим и заземляю-
щую линию на заземлителе фундамента
(напр., в виде стальной ленты).

2

1

Рис. 3: Заземление продукта

RU
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u Гайку, пружинное кольцо и подкладную шай-
бу снять с заземляющего болта (1). Заземля-
ющий болт находится внизу в корпусе.

u Кольцевой кабельный наконечник заземля-
ющей линии (2) установить на заземляющий
болт и закрепить с помощью подкладной
шайбы, пружинного кольца и гайки. Момент
затяжки: 6 Нм.

4.4 Монтаж продукта на фундаменте

Условия:
ü Фундамент был изготовлен с соблюдением

инструкции «Изготовление фундамента».
1 «4.2.1 Фундамент» [} 5]

Монтаж продукта на самостоятельно
изготовленном фундаменте

u С помощью гаек и подкладных шайб (входят
в комплект для крепления на фундаменте)
закрепить переходную плиту на фундаменте.
Момент затяжки: 32 Нм.

u Кабель электроснабжения, кабель передачи
данных и заземление фундамента (если име-
ются) ввести в продукт.

u Установить продукт на переходную плиту.
u Сдвинуть крышку вверх.
1 «4.5 Отсоединение крышки» [} 7]
u С помощью болтов и подкладных шайб (вхо-

дят в комплект поставки переходной плиты)
закрепить продукт на переходной плите. Мо-
мент затяжки: 38 Нм.

Монтаж продукта на имеющемся фундаменте

u Кабель электроснабжения, кабель передачи
данных и заземление фундамента (если име-
ются) ввести в продукт.

u Установить продукт на отверстия фундамен-
та.

u Сдвинуть крышку вверх.
1 «4.5 Отсоединение крышки» [} 7]
u Продукт закрепить на фундаменте подходя-

щими резьбовыми соединениями.

1 Соблюдать данные производителя резьбо-
вых соединений.

Монтаж продукта на готовом фундаменте

u Установить переходную плиту на отверстия
готового фундамента.

u С помощью болтов (входят в комплект по-
ставки готового фундамента) закрепить
переходную плиту на готовом фундаменте.
Момент затяжки: 70 Нм.

u Кабель электроснабжения, кабель передачи
данных и заземление фундамента (если име-
ются) ввести в продукт.

u Установить продукт на переходную плиту.
u Сдвинуть крышку вверх.
1 «4.5 Отсоединение крышки» [} 7]
u С помощью болтов и подкладных шайб (вхо-

дят в комплект поставки переходной плиты)
закрепить продукт на переходной плите. Мо-
мент затяжки: 38 Нм.

Монтаж продукта на альтернативном решении
с фундаментом

Некоторые производители предлагают альтер-
нативные решения для монтажа зарядных стан-
ций MENNEKES. Всю необходимую информацию
можно получить в компании MENNEKES по
запросу.

Для непосредственного обращения в компанию
MENNEKES пользуйтесь формуляром в разделе
«Контакты» на нашем сайте: https://
www.chargeupyourday.com/

https://www.chargeupyourday.com/
https://www.chargeupyourday.com/
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4.5 Отсоединение крышки

1 2

1

Рис. 4: Отсоединение крышки

u Открутить винты (1). Для этого воспользо-
ваться соответствующей насадкой (входит в
комплект поставки).

u Сдвинуть крышку (2) вверх.

4.6 Разгрузка от натяжения кабеля
электропитания

1

Рис. 5: Разгрузка от натяжения кабеля электро-
питания

u С помощью кабельного хомута (1) зафикси-
ровать кабель электропитания на монтажной
рейке.

4.7 Заключительные работы

MENNEKES рекомендует предусмотреть
защиту продукта бордюрными камнями
или ограничительными стойками.

Закрепление крышки

u Сдвинуть крышку вниз.

1 См. «4.5 Отсоединение крышки» [} 7]
u Закрепить крышку винтами. Для этого

воспользоваться соответствующей насадкой
(входит в комплект поставки).

4.8 Монтаж станции AMTRON®
u При необходимости смонтировать защитный

навес (доступен в качестве принадлежности).
1 Соблюдать руководство по установке защит-

ного навеса.

1

2

Рис. 6: Монтаж станции AMTRON®

u Открыть станцию AMTRON®.
1 Соблюдать руководство по эксплуатации и

установке AMTRON®.
u Кабель электропитания (2) ввести в

AMTRON® (1) через кабельный ввод. Для это-
го следует проколоть отверстие в соответ-
ствующей мембране.

u Закрепить AMTRON® на продукте с помощью
винтов M6 x 20 (входят в комплект поставки).

u Исполнение для двух станций AMTRON®: за-
крепить AMTRON® на задней стороне про-
дукта. Для этого повторно выполнить указан-
ные выше операции.

Информация об электрическом подключении и
вводе в эксплуатацию приведена в руководстве
по эксплуатации и установке станции AMTRON®.

RU
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1 Соблюдать руководство по эксплуатации и
установке AMTRON®.
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5 Очистка

u Удалить большие отложения пыли и грязи
ручной щеткой с мягкой щетиной.

u Чистую салфетку (входит в комплект постав-
ки) при необходимости смочить водой или
раствором чистящего средства и тщательно
протереть продукт.

Использование следующих чистящих
средств может привести к повреждению
поверхности:
n Абразивные чистящие средства (напр.,

чистящий крем, проволочная щетка)
n Чистящие средства, содержащие соля-

ную кислоту
n Чистящие средства, содержащие на-

триевый щелок (напр., средства для
очистки бетонной мостовой)

u При необходимости использовать средство
для ухода за поверхностями из высококаче-
ственной стали.

RU
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